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AN
KO
Gipa 1. (2 Babpotu) ?Yx)\Nu OPLGETE TT) OUCHLOTIKT] UKTIVO tivaka A€ C”
OTN GUVEYELL VO ATTOOEIZETE OTL p(A) <1 av kat povo av him, A = .

» | | .
Oina 2 (3 BaOuoi) (o) INa to cvomuo Ax=b pe b=[8.8.8] Kal

‘6 1 1
4=|1 6 1
1 1 6,

VO KOTOOKEVAGETE TIC ££16MGEIS (6€ SIUVUGUATIKT HOPPT)) NG ETLOVOANTTTIKN G
1eb660v Yaldpmaeng mov avtictoryel oty uébodo Gauss-Seidel (SOR).

(B) T'la 10 cbotnuo TOv epOTANATOC (0) VO HELETICETE TNV CLYKAIOT TG
1nefddon  yuldpwong mov ovtiotoyei oty Gauss-Seidel (SOR). Na
VITOLOYIGTOVV (GV VITAPYOLV) TIHES TNC TOPUUETPOV YOALPMONG YO TIG OTOLES T
SOR cvykitvel Tayvtepa ard v Gauss-Seidel.

Oéuna 3 (2 Babuol) Ye) I'io To cOoTNUo TOL €pOTNUATOC 2(A), VO OPLOETE TNV
nébodo  twv  KAMoewv ¢  emavoinmuikn  owowacio  Richardson
(x"** = x +a,07 0 omov ) =b— Ax").

(1\—*-1) H.— k (A) 1

k,(A)+]1
TOV ETAVAANYEDV TOV OTAITOVVIOL OGTE TO GOAALN (GE KATAAIMAY VOPLLA) VO
VAL UIKPOTEPO OO 10™. (Afvetot )206m ToL Gvethnatoc x=[1.1.17").

(B) Xpnoionotdviog Tov Tomo || e |e™ || va Bpedel To mnboc

O<na 4 (3 Babuoi) (o) Na vno?»oywe'ce L0 TPOGEYYIGT) TNG LEYIGTN S (KUTA
LETPO) 1OL0TIUNG TOV TTIVOKOL

(4 0 1)
A=10 4 0

YPTNGLLOTOIDVTIAGS 2 enavaknwag e LEBOOOL TV dVVAUEMV YPNGILOTOIMOVTOC
O OPYIKO OLAVUGLO. TO x" =1,0,0]".

\(ﬁz Na opicete 10 TAiko Rayleigh, kot pe ™ Bondewa tov va Behtidoste myv

EKTIUNGM TNG Tcpcomg Lﬁtonw]g TOV EPOTNUATOC (a)
W) Eoto xeR”, x|, =1xeR", [x], =1 xon 4 e T, OLUUETPIKOC Ko OeTIKG

opiopévoc. Av u™ eR" 1 K-tﬁtonuﬁ tov A, pe ||u®
| x—u™ |,=O(e) va deyyBet 611 R(x) =4, +O(g”).

Adpkewa eE€taonc: 2 opeg kot 30 Aemtd.



